
ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ 

Εκλογής Διευθυντή Σομέα Γλώσσας-Γλωσσολογίας   

του Σμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Υιλολογίας  

της Υιλοσοφικής χολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

Έχοντας υπόψη: 

- Τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 4485/2017 [ΦΕΚ 114/4-8-2017, τ. Α΄],  

- Την Υπ.Α. 153348-Ζ1 [ΦΕΚ 3255/15-9-2017, τ. Β΄] 

Προκηρύσσουμε 

την εκλογή Διευθυντή Σομέα Γλώσσας-Γλωσσολογίας   

του Σμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Υιλολογίας της Υιλοσοφικής χολής  

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

για μονοετή θητεία. 

Η εκλογή θα διεξαχθεί την Σετάρτη, 24 Ιουνίου 2020 και ώρα 11:00 με 12.00 στo Γραφείο 

Προέδρου του Σμήματος [Κτήριο Φιλοσοφικής Σχολής, 4ος όρ., Γραφείο Νο. 414]. Εφόσον 

προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί σε άμεση 

συνέχεια της προηγούμενης. 

Υποψηφιότητες υποβάλλονται έως τη Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2020, στη Γραμματεία του Τμήματος 

Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας κατά τις ώρες λειτουργίας της Γραμματείας και το αργότερο 

έως ώρα 14:00 της καταληκτικής ημερομηνίας. Οι υποψήφιοι θα ανακηρυχθούν με απόφαση της 

Εφορευτικής Επιτροπής εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από τη συγκρότησή της και πάντως έως 

την Τετάρτη, 17 Ιουνίου 2020 και ώρα 14:00. 

 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης του ως άνω 

Τομέα μέχρι και τη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, οι οποίοι δεν κατέχουν συγχρόνως το 
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αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., εκτός αν είναι Διευθυντές 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, Εργαστηρίου, Κλινικής ή Μουσείου. 

Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή του Διευθυντή Τομέα απαρτίζεται από το σύνολο των μελών 

Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., Ε.Τ.Ε.Π. του οικείου Τομέα, σύμφωνα με τον εκλογικό κατάλογο που θα 

εγκριθεί από τον Πρύτανη. 

Η Πρόεδρος (*) 

του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας 

Καθηγήτρια Μαρία Σιδηροπούλου 

 

(*) Η υπογραφή έχει τεθεί επί του πρωτοτύπου που φυλάσσεται στο αρχείο του Τμήματος. 
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